

寒冷的冬季,山区留守老人的冷暖让社会各界十分牵挂。春节前夕,商洛的一些爱心志愿者来到山区,为老人们送去防寒保暖的衣物,用爱心温暖这个寒冬。

从1月下旬到2月上旬,商洛彩虹公益中心的志愿者分批来到洛南、山阳、商南等6个县区开展"老有所衣"温暖包发放活动,先后为600多名65岁以上老人发放了温暖包和爱心物资。

"快来帮忙抬一下,拿不动了!""慢点搬,装护腰的袋子太重了……"1月18日中午,商洛彩虹公益中心的10多名志愿者顾不上吃午饭,就将刚运抵商州的一货车"老有所衣"物资搬运到库房,并立即把羽绒服、羊毛袜子、护腰、护膝进行分装,只为尽快将温暖包送到山区老人手中。

1月21日,洛南县景村镇常湾村、景丰村的100多名老人收到了志愿者们送来的"老有所衣"温暖包。已经81岁的周小粉老人穿上羽绒服后,拉住志愿者的手感激地说:"这衣服好得很,还有一大包东西,我心里很高兴 谢谢你们!"

1月31日一大早,天空还飘着雪花,商洛彩虹公益中心的志愿者就和 爱心人士驱车前往丹凤县蔡川镇,为老人们发放温暖包。参与本年度"老 有所衣"活动捐助的丹凤县爱心企业家刘方鑫由于身体残障坐着轮椅非常不便,但他还是很努力地和志愿者们一起,帮老人试穿衣服。

丹凤县蔡川镇村民王小舍说:"合适,美得很!身上暖暖和和的,心里 更是高兴。雪这么大,路又远,你们辛苦到现在饭也没有吃,感谢你们。"村 民周永正说:"我以前没穿过羽绒服,过年了,穿新衣服心里高兴。"

蔡川镇距丹凤县城近50公里,海拔1000多米,寒冬持续时间长,这次送去的衣物是老人十分需要的保暖用品。

爱心企业家刘方鑫坐在轮椅上为老人送温暖包、穿羽绒服。他说:"我也是在这里开展业务的时候,发现村中老人儿女都不在身边,条件也特别差,当时心里就特别难过,总想为他们做点什么。虽然我们来的时候天空还下着雪,路上有积雪,很不好走,但是看到老人的笑容,我们非常开心、非常高兴。"

2月6日,在商南县金丝峡镇太子坪村,志愿者和商南县消防救援大队的消防人员一起,为村里的老人送去50多份温暖包。消防人员还现场为大家普及冬季防火安全知识,让他们过一个温暖安全祥和的春节。

"今年,我们与中华社会救助基金会合作,发放温暖包的区域包含了洛南、商南、山阳、丹凤等6个县区。同时,爱心企业旺旺集团也大力支持我们的活动,现在已发放温暖包和旺旺食品的总价值近30万元。2017年至今,全市有近4000名山区的老人拿到了温暖包,穿上了新羽绒服。"商洛彩虹公益中心副主任李文斌说,"2024年,希望有更多的爱心人士和爱心企业加入我们'老有所衣'项目,让更多的山里老人一起感受来自社会各界的爱与温暖。"

1月26日,志愿者 为商州区大荆镇口前村 的老人们试穿羽绒服。



1月31日,爱心企业家刘方鑫为丹凤县蔡川镇的老人试穿羽绒服。





1月21日,洛南县景村镇常湾村的老人们穿上新羽绒服后开心得合不拢嘴



"老有所衣"温暖包活动得到了爱心企业的支持。1月31日,丹凤县蔡川镇的老人们喜领温暖包。
